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Tipo: MEMORIA DE CALCULO - ORCAMENTO
Titulo: MURO CPCOM - PMGO
Enderego: GOIANIA (GO)
Cliente: PMGO
Placa de obra 3,00 m?
Engenheiro Civil 1,5 h/dia 2,0 dias/semana 4,0 semanas/més 2,0 meses m horas

Encarregado de meses

Valas baldrame 3,15 m?
) total baldrame: 70,00 m
Secdo baldrame: 0,05 m?

4.1. ESTACAS

Comprimento total do muro: 70 m
Espagamento das estacas: 4,82 m

Numero de estacas: 16 und

Comprimento total de estacas: 16 und X 2,5 m = 40,00 m
Volume de concreto/m: 0,13 m? X 1,1 = 0,1386 m?
Armadura transversal (5mm):
Quantidade de estribos/estaca: 2,5 m + 0,15 m = 17 und
Comprimento dos estribos: 1,0 m
Peso armagdo 5mm: 0,154 kg/m
Peso armadura transversal/estaca: 2,57 kg/estaca = 1,0267 kg/m
Peso total de armadura transversal: 39,84 kg

Armadura longitudinal (10mm):

Quantidade/estaca: 4 und
Comprimento: 2,5 m
Peso armagdo 10mm: 0,617 kg/m
Peso armadura/estaca: 6,17 kg/estaca = 2,468 kg/m
Peso total de armadura transversal: 95,78 kg

4.2. BALDRAMES

Comprimento total do muro: 70,0 m



Volume de concreto: 3,15 m?
Lastro de concreto magro (3cm): 10,50 m?
Forma: 44,80 m?

Armadura transversal (5mm):

Quantidade de estribos: 70,0 m + 0,15 m = 467 und
Comprimento dos estribos: 0,65 m
Peso armagdo 5mm: 0,154 kg/m
Peso armadura transversal 5mm baldrames: 46,71 kg

Armadura longitudinal (10mm):

Quantidade: 4 und
Comprimento: 70,0 m
Peso armagdo 10mm: 0,617 kg/m
Peso armadura 10mm baldrames: 172,76 kg

Armadura longitudinal (8mm):

Quantidade: 2 und
Comprimento: 70,0 m
Peso armagdo 8mm: 0,395 kg/m
Peso armadura 8mm baldrames: 55,30 kg/estaca

CINTA INTERMEDIARIA

Armadura (8mm):

to total do muro: 70,0 m
otal de armagdo: 70,0 m X 2 und = 140,0 m
0 armagdo 8mm: 0,395 kg/m

Peso total de
armagao cinta
intermedidria
(sem perda): 55,30 kg = 0,79 kg/m

CINTA SUPERIOR

to total do muro: 70,0 m
otal de armagdo: 70,0 m X 2 und = 140,0 m
0 armagdo 8mm: 0,395 kg/m

Peso total de

armagao cinta

superior (sem
perda): 55,30 kg = 0,79 kg/m

PILARES PRINCIPAIS



Armadura (10mm):

to total do muro: 70,0 m
‘idade de pilares: 70,0 m + 4,82 m = 16 und
mento armagdo): 3,1 m
e armagao/pilar: 3,1 m X 4 und = 12,3 m
armagdo 10mm: 0,617 kg/m
Peso total de
armagdo pilares
principais: 118,00 kg
Volume de
graute/m: 0,12 m?
Volume total de
graute: 5,74 m?
PILARES INTERMEDIARIOS
Armadura (8mm):
to total do muro: 70,0 m
iidade de pilares: 70,0 m + 4,82 m = 15 und
mento armagdo): 3,1 m
e armagao/pilar: 3,1 m X 4 und |:| 12,3 m
0 armagdo 8mm: 0,395 kg/m
Peso total de
armagdo pilares
intermedidrios: 70,67 kg
Volume de
graute/m: 0,07 m?
Volume total de
graute: 3,29 m?

Alvenaria bloco € 210,00 m?

Impermeabilizagdo Baldrame

mento baldrame 70,00 m

permeabilizagdo: 0,75 m

permeabilizagdo: 52,50 m

Demoligées Comprimento Altura Espessura

Muro existente 62,50 m X 2,3 m X 0,15 m = 21,56 m?




